



## **В Нижегородской области перед судом предстанет бывший начальник ГУФСИН России по Нижегородской области, обвиняемый в совершении должностных преступлений (Фото, видео-комментарий)**



Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника ГУФСИН России по Нижегородской области в совершении преступлений предусмотренных превышении должностных полномочий ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий – 2 эпизода).

По версии следствия, в период с 2016 по 2020 года обвиняемый при пособничестве одного из заместителей незаконно требовал от первого заместителя начальника и заместителей начальника передавать ему денежные средства в сумме 50 000 рублей от получаемых ими премий за добросовестное выполнение особо сложных и важных задач. Полученные деньги в общей сумме 1 миллион 400 тысяч рублей обвиняемый использовал на личные нужды.

Кроме того, в период с 2016 по 2020 года обвиняемый при пособничестве главного экономиста незаконно требовал от подчиненных помощников начальника и начальников



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

отделов передавать ему денежные средства в сумме 50 тысяч рублей от получаемых ими премии за добросовестное выполнение особо сложных и важных задач. Полученные деньги в общей сумме 1 миллион 850 тысяч рублей обвиняемый использовал на личные нужды.

В ходе предварительного расследования обвиняемый уволен из органов ФСИН.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Ю. Склярова

25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1623031>